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Kiadó: Magyar Villamosmérnök- és Informatikus-hallgatók Egyesülete
Lengyel csapat nyerte az előfordulót a 14. Nemzetközi 24 órás Programozó Versenyen, a Challenge24-en
A Magyar Villamosmérnök- és Informatikus-hallgatók Egyesületének (MAVE) idei versenyén a lengyel „HoChockiGon” csapata lett az első helyezett. Az idei évben a 30 csapatos döntőbe az „InsufficientIntelligence” csapata került be alanyi jogon, mellettük német, finn, japán, bulgár, belorosz, dél-afrikai, horvát és ukrán csapatok, valamint a tavalyi évben is sikeres sok orosz csapat. A döntőt az egyesület 2014. május 2-4 között rendezi meg. 

Az idei évben a több, mint 520 jelentkező csapatból, mintegy 80 magyar volt, amely kis rekordnak számít a verseny történetében. A versenyzőknek a döntőbejutásért különböző típusú és nehézségű feladatokkal kellett megbirkózni, így jelfeldolgozási, gráfelméletet, valamint képfeldolgozási ismereteket igénylő feladatokat egyaránt lehetett találni a feladatsorban.

Az egyik feladatban hang alapján kellett berregő kolibrikat megtalálni, egy másik feladatban meg kellett határozni, hogy egy szűk akadálypályán hány ember tud egyszerre versenyezni. A képfeldolgozási feladat kapcsán egy új veszteséges képtömörítési eljáráson (mint amilyen a JPG is) kellett dolgozniuk, ahol pacákat elhelyezve kellett képeket tömöríteniük.

A tizennegyedik verseny feladatsorát már szeptember óta írja az egyesület feladatírói csapata, akik idén már ötödik alkalommal vállalták el a verseny feladatainak kitalálását.
A hallgatók részvételét a hazai egyetemek mellett, külföldi egyetemek is támogatják. A versenyt az elmúlt években hazai és nemzetközi cégek sora biztosította támogatásáról, így immár negyedik éve biztosítja a verseny alapját főtámogatóként az SAP Hungary Kft. A versenyalapító hazai Fornax mellett, olyan jelentős külföldi vállalatok is a verseny mellet állnak, mint a Google, a Microsoft, valamint a LogMeIn. A támogató cégek közül többen is fontosnak érzik, hogy kollégáik megmérettessék magukat évről-évre.
A weboldalon megtalálható a verseny idei elődöntős feladatsora (ch24.org/archive.html), valamint fényképek a tavalyi megmérettetésről (ch24.org/gallery2013.html)
Bármilyen felmerülő kérdés esetén az info14@ch24.org címen válaszolunk, illetve személyesen a verseny főszervezője, Vass Bálint áll a rendelkezésre:
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